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AHP (Analytic Hierarchy Process, & 70-#11:) T, —xf lWBATHI % 612,
FRMEHE R B EOEBEEARO 5N b, EEEOHITIIE, W%, FEAEE
F IR B AV S, RETE Y 7 b VAL, R
THHY, FABEZRKOLZVOT, AHP ORADKEL L S22 EHEOR
B Tbh e, 22 TARRLTIZIBIHES S 22 B2 554120, 71—
LI L) EAZHXOREAFHESINDL Z L5, Microsoft 1.0 Excel 12
L2EAEMEBLUOEEEOROIENERNTHDL I L EIRT,

1 EU®HIC

AHP (Analytic Hierarchy Process, FSEHTH:) Tld, HEEEOFHEICHK
P Es Wb 22k ), ZOFELEFTEY 7 M CHHEICETT5 2
EINTED, WIA ORI GEOMEAN BB MR, MAREEZEORHEIC
SUMPRODUCT B#MEZ 2 56 72, 7272 L, A P33 CRIBEIC 2 5 D1,
BAEORETH L, BMPYEICLIBEEOFEELREINTIINVD
B, HEN N TIE RV [13] BEAEITEFEAMEICL > TRDENS,
AHP OEAHEEIZ BV TIE, nkRO—/IEBATH AR L, EAHERNE
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AW = AW

FRE, TR LK b N RARFAEA,, 17 & 0 iR

Amax_n
Cl=—"——
n—1

)

REME L, FEMO—EVERHIWT 5 [2][5][13]. A MR % i 12 < 72
DIZIE, —fRICREFEDH SIS [5][13]0 Excel 12 & A& et H &
AL (L1 I L Ve fPEE S A TE L, LX) AKFEY 7T
FATWRER DD O HFBEORETH A, 7272 L Apple 1.0 Numbers Tid, 17
FIR N7 bV OFE%E KD B Excel ® MMULT B# 2R IS TdH 5 0 T [14],
A ISR R M 72 B o

K LT DlEn > SO TH L, ZOHETY, BEAELERORED 7
L—2aih 4] 2 2E, SR THETLI L0, Za— b EANEAT R
270, HICEAEEERDL I EDTE D, TOMBEEIEITT IR
F0EZ e AW [l], mELREOMLERT % Excel DIEI%T KA >
HRETH % Solver # FII L C, EEEOFEHNTE D,

M, ARESCE [7][8] ORKEITZE T B DT, FIRHFIE I NS I .

2 Za—-brEICLZERE
21 Ba—URTq1 v IBEOEHA
— I nRO—xF HEBATHIA = (aij)bi, W% (reciprocal)

iz d I e, ZoOEAELEHAL,
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Py(A) = A" = A" 4 ¢ A3 + 4+ (—1)detd

THDHIEDRENTVD [9o AN 2OREIE 0 THDHZ EIZEH Sz,
L72hoC, RO, BZ1E5 RO—xf BATHNZ % EA % HA,

PA(A) = 15 - 514 + C3/12 + C4)\ - detA

Ehb, ZIT,
a;ia; a;
C3:Z<2_ L]]k_ lk>
i<j<k Qi AijGk
ToHb720 9], ;DFEIEFESTH L0, HEldc, DFHETH D, ¢, DFtE
AT 572012, BHZEAORD D IZ

Q4(1) = 25 — 52% + ;2% — detA

v, ZOFEEROLZET, FAEEO =) AT 4 v 7L L Th7z,
B & L CTHW A —RHIEBATHNIROITH] &5 5 [13].

1 1/3 2 3 5
3 1 5 7 8
A=|1/2 1/5 1 5 5
1/3 1/7 1/5 1 2
1/5 1/8 1/5 1/2 1

MIEIIA, = 5& L, REZ LT O#iLiTiT- 72,

QA (Ak)

Ak+1 = Ak - QI (ﬂ-k)
A
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Q4(A) = 51* — 2023 + 2c;1

VC“?)ZDO Cgo)g-l‘%:ciscg' = 101@0)
al-jajk
ik

EZFOWEEOMEFTETIUE I VDT, Excel ~NDOANITHHETHS (K1),

A 8 c D E F
1A ] 0.333333333] 2] 3 5
2 3 1 5] 7 8
3| 05 0.2 1 5 5
4 0333333333 0142857143 02 1 2
5 0.2 0125 0.2 05 1
>
7 .12.23!.13 12 2033333333
8 |al2024/a14 0.T7TTTTT78 1.285714286 2063492063
9 |al225/815 0533333333 1875 2408333333
10 |a13a34/a14 3.333333333 03 3.633333333
11 a13a35/a15 2 05 25
12 |al4845/a15 12 0833333333 2033333333
13 |a23a34/a24 3571428571 0.28 3.851428571
14 |a2335/a25 3125 032 3445
15 a24a45/a25 175 0571428571 2321428571
16 |a34a45/a35 2 05 25

%] 1

AR DFERDPKIA 2 TH 5o
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(A1 5

A2 5.305539026996220
A3 5.249605154112670
A4 5.247228703973910
A5 5.247224533144620

A6 5.247224533131790
A7 5.247224533131790
A8 5.247224533131790

A9 5.247224533131790
210 5.247224533131790

X2

SHIOFETIR L2 Ebh b, FETNELDIE, ZOfElE

Qi) =25 —=51*+ 302 —detdA =0

DIFTH ),

PA(A) = 2.5 - 514 + C3/‘{2 + C4)\_ detA =0

DFETIERNI L THDo Q) = 00, 1 =52472% H W CTEEED Y
IA MRT M VERNZREEDOE 2 TV T Solver TRO/ZL T A,
A =5.2471,w; = 0.2100,w, = 0.5219,w; = 0.1677,w, = 0.0604, w
=0.0398L o/ IE, BEAMELFEELLL [HFEX—%—] 3] Tk
05 LR A XA, 0, = 5.253, EAHEEICE2EEEY = Mdw,
=0.21,w, = 0.521,w; = 0.168,w, = 0.061,wg = 0.04 & %% %, & 2 —
VAT 4 v 7fRE LTI T TE RS B

i, EMAFEEETIR, A =5.251,w, = 0.214,w, = 0.521,w; = 0.163,
w, = 0.061,wg = 0.04% % %0 BMPIE LKL T, THICHR %%
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Lo TWDHEFR L),

22 7L—LFEEEHE-a—bb2 &
~%an®~ﬁwﬁﬁﬂA=(mJ@Hﬁ%Eﬁ

PA(/l) ="+ Cl;{n—l + C2/1n—2 + 03/1n—3 4ot Cn
DB LT L — DETRD DD TED Mo ¢ = 1,4y = EE BE

1 = _Tr(AAo),Al = AAO + ClE

Tr(AA,)
Cy = _T,Az = AA1 + C2E
Tr(AA,-
Cp = _%!Ak = AAk—l + CkE

ETE, BK, BEELZEHAXORBEDSEON S,
P =nA" 1+ (n— D A2+ -+ 0 g
ThoHOT, EAHELX
P ="+ A"+ A" 2 + A3 ¢, =0
Df%E =2 — bk VE[2) TRODZENTED, —MllApg, 2N THHI L

BHISEN TS DT [2][5][13], KiwD BB ORIMEIZA, = 5& Lo KR
T ot ch 2 61 4,
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Ps(A)
Py (A

7 L= LEOFETHRTH 3 TH S, MMULT BHe 7z

v = A —

A 8 g o E F G H | I K L M

1A 1 033333333 2 3 5

2 3 1 5 i g

3 05 02 1 5 5

4 033333333 014285714 02 1 2

5 0.2 0.125 02 05 1

[

7 fln 1 ] 0 0 0 AAD = MMULT{1:F5,87:F11) 2 3 5
8 L] 1 0 0 0 El 1 5 T 3
9 0 o 1 0 0 05 02 1 5 5
10 L o 0 1 o 033333333 014285714 02 1 2
n 0 0 0 0 1 02 0.125 02 05 1

X3

Za— b UE%E Excel ISHARAR, FEITLHO0 T4 %D, 7L =40k
&Y, c~csDFIHEAFTE TV LD THAATNIES TH D, K4IZR2 &
N, SEOKETPR L 722 & 2% 05,

50/C1 -5/

51 (2 0

52 [C3 | 6.78368254| -6.7896825
53 1G4 0968214286/

54 |CSm-delh -0.474698413] 047469841
55

56|41

5)‘"2 = B56-(B56*5+ B850 BS54+ SBES1°B56*3+ SBE52*BS642+ 58553 5 )/ (5" B56%a+4°$B550"B563+3" 58551 "B56°2+ 2"§BE52"B56+ 3B553)
58 (43 5.255556763622230

59 A4 5.253332419090650

60 |45 6.2633273450945760

61 (46 5.253327345926820

62 (AT 5.253327345926820

63 A8 5.253327345026320

64 |49 5.253327345026820

65410 5.253327345926820

X 4

3 Solver ICLPEEE

HAEY T NYITICE D, FAENY MV EBRBEOEE, SHS (11
WL BREFRICLAFEIHIEHTH 528, 22 Tldd 2 T Excel D Solver
W FEERRE L2V,
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EEEOMMEL L Twy =2, w, =<, w3 = 2, W, = 5, w5 = SE L7

CIUTHR LBEAWE AT L7z D25 & 7 A, MMULT B%x Fv 7z,

A max 5.2533273 WEE Aw Aw (Aw-Aw)"2
1 0.33333333 2 3 5 O‘Z:I:MMULT(PS?:TBI,US?:UGU

3 1 5 T 8 0.2 4.8 1.05066547 14.0575094

0.5 0.2 1 5 5 0.2 2.34 1.05066547 1.66238353
0.33333333 0.14285714 0.2 i< 2 0.2] 0.7352381 1.05066547 0.09949443
0.2 0.125 0.2 0.5 1 0.2 0.405 1.05066547 0.4168839

1 17.7149302

= 5

Flma— M ETHELEEABEELE > TlpeWw i AT LS OH 6
b,

Amax 1 5.25332?31 WEE Aw Aw (Aw- A w)"2

1 0.33333333 2 3 5 0:2 z.zssaassﬂusqsss-usz
3 1 5 7 8 02 4.8 1.05066547 14.0575094
05 0.2 1 5 5 02 234 105066547 1.66238353
0.33333333 0.14285714 0.2 1 2 0.2 0.7352381 1.05066547 0.09949443
0.2 0125 0.2 05 1 02 0.405 1.05066547 0.4168839
1 17.7149302

%] 6

WwSEA N L (BEE) THIUL, AW — AW =02 50T, &)
ZREOHE Z TN, || AW — A W2 OFAN R ATI L7z b D DIE
2, 78 &b,

A max 5.2533273 EE Aw Aw (Aw- A w)"2
1 033333333 2 3 5 0.2| 2.26666667] 1.05066547]=(V57-W57)"2

3 1 5 7 8 0.2 4.8 1.05066547 14.0575094

0.5 0.2 1 5 5 0.2 2.34 1.05066547 1.66238353

0.33333333 0.14285714 0.2 1 2 0.2 0.7352381 1.05066547 0.09949443

0.2 0.125 0.2 0.5 1 0.2 0.405 1.05066547 0.4168839

1 17.7149302

X 7
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A max 5.2533273
1 0.33333333

3 : ]

0.5 0.2
0.33333333 0.14285714
0.2 0.125

N o=

EEeE Aw Aw (Aw- A w)*2

3 5 0.2 2.26666667 1.05066547| 1.47865891

T 8 0.2 4.8 1.05066547| 14.0575094

5 5 0.2 234 1.05066547| 1.66238353

1 2 0.2 0.7352381 1.05066547| 0.09949443

0.5 1 0.2 0.405 1.05066547| 0.4168839

1 ]:SUMtxs?:xsll
= 8

HrAFEEEOLTNL L4255 THREEE (K9), |Aw — Apgw20

RMEERD D L)1

v (10),

A max 5.2533273
1 0.33333333
3 1
0.5 0.2
0.33333333 0.14285714
0.2 0.125

B MROUERERARCTE

LT (M bm/AMEIZ0TH D),

0.2
0.2

FATUETk

ATvay

t& e @ Mﬂv;»
Biwialaris TorbERROTE

WEE  Aw
JEE
- 5 0.2| 2.26666667
7 8 0.2 4.8
5 5 0.2 2.34
1 2 0.2| 0.7352381
05 1 0.2 0.405
FEUM(UETSE)
X 9
Amax 52533273 (54
1 033333333 2 3 L
3 1 5 7 L
s 02 1 5 5
033333333 014285714 02 1 2
0z 0125 02 o5 1
= 10

-9 (407) -

Solver |Zf#2xd1LiE

Aw (Aw- A w)r2
1.05066547 1.47865891
1.05066547 14.0575094
1.05066547 1.66238353
1.05066547 0.09949443

1.05066547 0.4168839
17.7149302

Aw Aw Lhow-Awi*2
0.2 276666657 1.05066547 147865891
02 48 105066547 140575094
02 234 105066547 166238353
02 07352181 1.05066547 000945443
0.2 0405 1.05066547 04165830
3 !u.r:umh:



SRR E 2D,

A max 5.2533273 WEE Aw Aw (Aw- A w)"2
1 0.33333333 2 3 5 0.2099484 1.10292726 1.10292765 1.497E-13

3 1 5 73 8 052114459 2.7377434 273774312 T.4948E-14

0.5 0.2 1 5 5 016791131 0.88209296 0.88209306 8.6756E-15
0.33333333 0.14285714 0.2 1 2 0.06076858 0.31923713 0.31923722 B.9414E-15
0.2 0.125 0.2 0.5 1 0.04022713 0.21132643 0.21132629 1.9641E-14
1 ] 2.6191E-13-|

11
4 F&H

BEAMBLOEERE, 222 1EWeb 770D [IF& A—%—] [3] TRIET
b, TNIZE D &, Apax = 5.253,w; = 0.21,w, = 0.521,w; = 0.168,
w, = 0.061,wg = 0.045F 515,

Ko T OB D Apar = 5.2533,w; = 0.2099,w, = 0.5211, w5 =
0.1679,w, = 0.0607,ws = 0.0402T & % » T, [EAME D EEEL L FEH
MRECHEITAZIDEEZ LI ENTEDL, ZOFTRIEAE
£ C.1.=0.063<0.1TH 2 DT, AWM LHELTL[B][13]. EHLIHEKX
D H en = 34125 & [6][7][8], WAL EXS MR Dn > 50%4&
b, KR TRLAZZL—AEOERICEY, MAMBLOREREEYRDL 2
ENTE T,

W, =x— P EIZBWT, RS TS hnE, IURLAWI LS
»HnH (FH12) [8]s
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Al 4

A2 -2.674106427007200
A3 -2.022471667335580
A4 -1.500770505032270
A5 -1.079948537707630
AB -0.738114070402021
AT -0.460295363575603
A8 -0.230627211963883
A9 0.028277248245595
A10 -0.346918799840157
12
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